Технологическая карта урока 12.02.18. (3б,в); 13.02.18 (3а)

Ф.И.О.      Манькова К. О.                                    Предмет: немецкий язык
Класс:   3а,б,в                                                        Тип урока:  урок изучения нового
Глава  IV: Sei  gesund! Раздел 1: Der kleine Drache ist krank, стр. 51 – 52

	Тема
	 Формирование грамматических навыков.

	Цель
	 Деятельностная: введение нового грамматического материала – модальных глаголов müssen, dürfen, sollen, формирование умения их использования в речи.

 Содержательная: изучение и первичное закрепление новых знаний.

	Задачи
	Образовательные:  познакомить учащихся с правилами и особенностями употребления модальных глаголов müssen, dürfen, sollen;    
Развивающие:   развить логическое мышление и языковую интуицию учащихся;       
Воспитательные:  воспитывать трудолюбие и настойчивость в достижении цели. 



	УУД
	· Личностные: смыслообразование (осознание своей цели в работе над модальными глаголами);
·  Коммуникативные: умение слушать учителя и своих одноклассников;
· Познавательные: умение работать с информацией, устанавливать причинно-следственные связи. 

	Планируемые результаты
	Предметные:
· Знать: перевод глаголов;

· Уметь: правильно употреблять их в речи; 
Личностные:    стать более уверенными в общении на иностранном языке;
Метапредметные:    научить детей  использовать новую информацию для решения учебной задачи.

	Ресурсы:
	 Основные: УМК по предмету (учебник, диск)

	Формы  работы на уроке
	фронтальная, групповая

	Технология
	 проблемное обучение, развивающее обучение


	Дидактическая
стр-ра урока
	Деятельность
обучающихся
	Деятельность
учителя
	Задачи этапа

	
	
	
	

	Орг. момент
Время: 7 мин

	 Приветствуют учителя, называют отсутствующих, отвечают на вопросы о погоде.

Внимательно слушают учителя, смотрят на доску. Переводят с помощью учителя предложения и формулируют тему урока. 
	 Приветствует обучающихся, отмечает отсутствующих, задает вопросы о погоде.

Целеполагание: предлагает проблемные вопросы для создания ситуации самостоятельного определения темы. Zu uns kommen 3 Freunde – Tobias, Simon und Emil. Sie sind sehr freundlich und lustig. Tobias sagt - Ich muss zur Schule gehen. Simon sagt – Ich soll meiner Mutter helfen. Und Emil sagt – darf ich das Fenster aufmachen? (на доске висят картинки друзей и написаны предложения). Трое друзей сейчас вам подсказали тему урока. Прислушайтесь к глаголам, они особенные. Давайте переведем речь друзей? 

Помогает обучающимся перевести предложения и сформулировать тему урока. 
	 Мотивировать обучающихся на речевую деятельность. Переключить их внимание на урок НЯ.

	Проверка Д.З. 
Время: 7 мин

	 Читают высказывания героев и с помощью учителя переводят их, чтобы понять главную мысль текста. 
	Контролирует технику чтения. Помогает с переводом. 


	Проверить и оценить технику чтения, логику при переводе текста.

	Введение грамматического материала 
Время: 
1  – 7 мин


	Переписывают из учебника в словарь спряжение модальных глаголов müssen, dürfen, sollen.

Слушают объяснения учителя о том, как и когда употребляются эти глаголы. (при спряжении модальных глаголов 1 и 3 лицо ед.ч. совпадают). 
	1. Осуществляет контроль правильной записи новых правил в словарь.

2. Объясняет, как отличить сильные глаголы от слабых.
	Получить новые знания о прошедшем времени Perfekt и его употреблении.



	Закрепление  и актуализация в речи нового материала
 Время:  18 мин
 (16+2)
Физкульт. минутка

 2 мин.

Работа в группах

 16 мин.
	1. В группе делают письм. упр-е (уч.с.51 №2).
Eins, zwei, drei, vier

Alle, alle turnen wir

Mit den Händen

Klapp, klapp, klapp

Mit den Füssen

Trapp, trapp, trapp

Einmal links, einmal rechts

Runderum, das ist nicht schwer.

- Gut!
2. В группах делают упр. 3b (уч.с.52). Обсуждают, какой глагол нужно вставить.

 3. Сверяют ответы в группах, оценивают свою работу.
	1. Объясняет задание и отвечает на вопросы. 
Следит за дисциплиной и соответствием предлога и показанного движения.
2. Стимулирует активность учащихся, направляет работу. Помогает справиться с возможными затруднениями.

 3. Исправляет возможные ошибки и ставит оценки за урок.
Оценивание (3b, уч.с.52): 6 верных ответов – «5»; 5 – «4»; 4-3 – «3». 
	 Научить работать в группах и осуществлять самоконтроль.

 
Снять психическое напряжение путем переключения на другой вид деятельности. 

Научить работать в группах и осуществлять самоконтроль.



	Рефлексия

Время: 4 мин
	Оценивают полученные  на уроке знания и умения  ( я теперь умею \знаю \могу…).
	Задает вопросы (что нового мы узнали, чему научились, где можно применить эти знания)
	 Научить детей позитивно относиться к своей работе, оценивать успехи и выявлять недоработки.

	Д.З.
Время: 2 мин

	Базовый уровень: уч.с.52 №4а (письм.); учить модальные глаголы.

Усложненный: написать 7 предложений на тему «Tagesablauf», употребляя глаголы müssen, dürfen, sollen.
	 Дает домашнее задание, объясняет детали,  отвечает на вопросы.
	 Научить видеть связь между пройденным материалом и форматом задания.


